1.

Powtorka nr 1

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

Oblicz dhugosci odcinkow x, vy, z.

j 7

4~/10

Jaka co najmniej wysoko$¢ musi mie¢ prostopadloScienne akwarium o podstawie 25 cm X 0,4 m, aby mogto
pomiesci¢ 50 litrow wody?

Oblicz:

2). 5
a) (3,75+15):5 b) 1,6 —0,6- 2
Oblicz: .,
a) 57 5% (54)° b) L0

Mama wydata 12 zt w sklepie, co stanowilo 15% gotoéwki, ktora miata w portfelu. Przed zrobieniem zakupow
mama miala:

A. 80zt B. 120zt C. 180zt D. 1,80zt

Jaki procent wszystkich liczb trzycyfrowych stanowia liczby trzycyfrowe niepodzielne przez 10?

Wojtek ma 15 jednakowych pudelek ponumerowanych liczbami od 1 do 15. W jednym z nich schowat
prezent dla Asi. Dokoncz zdania. Wybierz wlasciwe odpowiedzi sposrod A lub B oraz C lub D.

Prawdopodobienstwo tego, ze pudelko z prezentem A. % B. %

ma numer, ktory jest liczba podzielna przez 4, wy-

nosi .

% wynosi prawdopodobienstwo tego, ze prezent C. parzystym D. nieparzystym

znajduje sie w pudetku o numerze

W pojemniku sg kule w trzech kolorach. Bialych jest dwukrotnie wiecej niz czarnych, a czerwonych —
trzykrotnie wiecej niz biatych. Oblicz prawdopodobienstwo tego, ze wylosowana kula nie bedzie czerwona.

Dane sg punkty A = (-2, 2) i B= (2, —1). Odcinek AB ma dlugosc:
A. /5 B. V7 C.25 D.5
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